



В Ханты-Мансийском автономном округе возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов

Следственными органами Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Югра Аква Мир» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в крупном размере).

В третьем квартале 2014 года директор предприятия с целью получения всей прибыли от реализации пивзавода на территории города Югорска внесла в налоговые декларации заведомо ложные сведения, тем самым уклонилась от уплаты в бюджет Российской Федерации налога на добавленную стоимость в размере 5,5 млн. рублей.

Кроме того, в производстве следственного отдела находится ещё одно уголовное дело в отношении подозреваемой (ст.199.2 УК РФ), которая в декабре 2014 года, являясь также генеральным директором ООО «Аврора», заведомо зная об имеющейся налоговой задолженности, а также о наличии решений налоговой инспекции о взыскании налогов, совершила сокрытие денежных средств, за счёт которых должно производиться взыскание. В результате сумма задолженности по налогам, подлежащая уплате в бюджет Российской Федерации, составила более 4 млн. рублей.

Уголовные дела в отношении подозреваемой соединены в одно производство. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Кроме того, следователем предпринимаются меры для того, чтобы руководитель предприятий в полном объеме погасил сумму налоговой задолженности.

13 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/904082>